
Docuflow Beszerzés Modul
Egyszerűsítse és tegye átláthatóbbá a beszerzéssel kapcsolatos folyamatokat 

a szükséges dokumentumok előkészítésétől, az ajánlatok kiértékélésen 
keresztül, egészen a döntéshozói jóváhagyásig és a szerződéskötésig!

www.abylon.hu



ABYLON DOCUFLOW ELŐNYÖK

02 KULCSRAKÉSZ MODULOK TIPIKUS NAGYVÁLLA-
LATI WORKFLOW-KRA

01 AUTOMATIZÁLT, VÁLLALATI DOKUMENTUM 
KÖVETÉS, VÉLEMÉNYEZÉS ÉS JÓVÁHAGYÁS

04 AUTOMATIZÁLT FOLYAMATKÖVETÉS ÉS 
BEÉPÍTETT ÉRTESÍTÉSEK

03 OFFICE 365 ÉS SHAREPOINT INTEGRÁCIÓ, OFFICE 
KOMMENTEK KEZELÉSE

Automatizált folyamatok, gyorsabb döntések
VÉLEMÉNYEZÉS ÉS JÓVÁHAGYÁS HATÉKONYAN

Ma a céges dokumentumok véleményezése és jóváhagyása többnyire manuálisan, e-mailben történik. 
Dokumentumok különböző, szerkesztésekkel és kommentekkel teli verzióit küldözgetik oda-vissza. 
A folyamat nehezen átlátható, a kollaboráció akadozik, a változások követése egy rémálom. Ráadásul 
minden megjegyzés publikus, ami sokszor problémát jelent. 

Ezzel szemben az Abylon Docuflow egy jól bejáratott, formális folyamatot biztosít a dokumentumok 
létrehozására, véleményezésére és jóváhagyására, ezzel egyszerűsítve egy egyébként lassú és nem 
igazán hatékony mindennapi folyamatot.



NYITOTT RENDSZER
Integrációs felületek és mechanizmusok melyekkel a nagyvállalati 

folyamatok, rendszerkapcsolatok könnyen megvalósíthatók. 

SZEMÉLYRESZABHATÓ WORKFLOW ÉS UI
Személyreszabható munkafolyamatok: lépések, résztvevők, határidők, 

dokumentum kezelési lehetőségek (véleményezés/jóváhagyás) vagy akár 
külső folyamatlépések (pl. digitális aláírás).

DELEGÁLÁS, RUGALMAS FELADATKEZELÉS
A feladatok tovább delegálhatók, kiadhatók csoportok számára (pl. jogászok), 

megadható asszisztens vagy helyettes aki eljárhat a feladat tulajdonosa nevében. 

ÁLTALÁNOS TULAJDONSÁGOK

OFFICE ÉS SHAREPOINT INTEGRÁCIÓ
A Docuflow kollaborációs és változás kezelési szolgáltatásai az Office és 

SharePoint rendszerekre épülnek. Ezek a funkciók könnyen használhatók, nem 
igényelik új alkalmazás megismerését.

A Docuflow egy könnyen integrálható, intuitív, automatizált megoldást kínál a beszerzéssel 
kapcsolatos jóváhagyási folyamatokhoz.

A Docuflow általános véleményezési és jóváhagyási folyamat biztosít, valamint lehetőséget ad egyéni 
workflow-k létrehozására is. Emellett kész modulok is elérhetők amik a leggyakoribb vállalati doku-
mentum véleményezési és jóváhagyása igényeket elégítik ki.

Kész megoldások tipikus folyamatokra
SZEMÉLYRESZABHATÓ BESZERZÉS MODUL 

A Docuflow Beszerzés Modulja a beszerzéssel kapcsolatos tipikus dokumentumkezelési folyamatokra 
és funkcionalitásra került kialakításra. Ezzel a modullal modernebb és hatékonyabb szintre emelheti 
cége beszerzéssel kapcsolatos folyamatait miközben a széles integrációs lehetőségeknek köszön-
hetően könnyedén illeszthető be a már meglévő üzleti folyamatokba és rendszerekbe. Legyen szó 
CRM partneradatokról, SAP SuccessFactors szervezeti információról, beszerzési rendszerről, digitális 
aláíró rendszerről vagy dokumentum archiválásról.



Automatizált véleményezés és jóváhagyás
BESZERZÉS TÁMOGATÓ MODUL ELŐNYEI

AUTOMATIZÁLT FOLYAMATOK, GYORSABB ÁTFUTÁS
A Docuflow beszerzés modul egy központosított, automatizációkkal megtámogatott kollaborációs platformot 
biztosít a véleményezési és jóváhagyási folyamatok kezelésére. Minden résztvevő pontosan átlátja a folyama-
tot, a ráeső feladatokat és a határidőket. A Docuflow használatával választ kap az alábbi problémákra: 

PÁRHUZAMOS MUNKAVÉGZÉS, NYOMONKÖVETHETŐSÉG
A dokumentumok véleményezése párhuzamosan történhet, a dokumentum felelősei mégis jól nyomonköve-
thetik a változásokat, így lerövidül a véleményezések és ezek konszolidálásának ideje. Nem vesznek el 
megjegyzések. A kiadott feladatok, határidejük jól követhető. Szabadságok alatt helyettesek nevesíthetőek.  

Beszerzési határidők tartása, ettől való eltérésekből adódó viták 

Véleményezések átfutási idejének csökkentése

Felelőségek egyértelmű követése  



TRANSZPARENS, COMPLIENCE-BARÁT FOLYAMATOK
A Docuflow rendszerben a folyamatok egyes lépései és a kapcsolódó feladatok és szerepkörök jól 
elkülöníthetőek és átláthatók, így a jóváhagyások is sokkal transzparensebbek és complience-barátabbak.

Rólunk
ABYLON CONSULTING

Gyorsan bevezethető és könnyen skálázható innovatív megoldásokat kínálunk 
dokumentumkezelés, kollaboráció, üzleti intelligencia (BI) és adatelemzés témakörökben. 

Termékeink az adattárház-automatizálási megoldásoktól a tervezési és előrejelző 
eszközökön át a workflow automatizálási és kollaborációs megoldásokig terjednek.

+36 20 9533350 info@abylon.hu Agora Budapest, 
Váci út 116-118, 1138 Budapest

www.abylon.hu

Regionális szinten kimagasló szakértelemmel rendelkezünk Microsoft Adatbázis, Data 
Analytics és BI termékek terén. Megoldásaink szorosan integrálva van ezekkel a termékekkel.

RÉSZLETES RIPORTOLÁS
Annak köszönhetően, hogy a véleményezési és jóváhagyási folyamatok lépései és a kapcsolódó feladatok jól
elkülöníthetők, sokkal pontosabb kimutatások készíthetők és sokkal jobban átlátható, hogy pontosan ki, mikor, 
melyik feladaton dolgozott. 

Célunk, hogy az üzleti szempontból kritikus adatokat a megfelelő helyre csatornázzuk be, 
ezzel garantálva az Ön cége hatékony és korszerű működését.


